
COMMENT LES OPTICIENS UTILISENT 
LE WEB ET LES RÉSEAUX SOCIAUX

*EN MATIÈRE DE COMMUNICATION GRAND PUBLIC,
QUELS CANAUX UTILISEZ-VOUS SOUVENT ?

QUE VOUS SOYEZ INDÉPENDANT OU SOUS-ENSEIGNE,
DISPOSEZ-VOUS D’UN SITE INTERNET DÉDIÉ ?
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*QUELS RÉSEAUX SOCIAUX UTILISEZ-VOUS EN PRIORITÉ
POUR FAIRE CONNAÎTRE VOTRE POINT DE VENTE,
VOTRE ACTUALITÉ, ETC. ?

À COMBIEN DE TEMPS ESTIMEZ-VOUS VOTRE UTILISATION/
ANIMATION DE VOS RÉSEAUX SOCIAUX PRO ?

VOTRE CENTRALE OU VOTRE ENSEIGNE VOUS 
OFFRE-T-ELLE DES OUTILS SPÉCIFIQUES POUR 
COMMUNIQUER EN LIGNE ?

VOS CLIENTS MENTIONNENT-ILS VOTRE PRÉSENCE
EN LIGNE QUAND ILS VIENNENT CHEZ VOUS ?

*QUELS RÉSEAUX SOCIAUX PRIVILÉGIEZ-VOUS POUR
VOUS RENSEIGNER SUR LES ACTEURS DE LA FILIÈRE ?

SUIVEZ-VOUS, À TITRE PROFESSIONNEL OU PERSONNEL,
LES RÉSEAUX SOCIAUX DE MARQUES DE LUNETTES ?

COMBIEN DE TEMPS PASSEZ-VOUS À CONSULTER
LES RÉSEAUX SOCIAUX ET SITES LIÉS
À L’OPTIQUE-LUNETTERIE ?

POUR ANIMER VOTRE PRÉSENCE EN LIGNE, 
UTILISEZ-VOUS DU CONTENU FOURNI PAR VOS
FOURNISSEURS (LUNETIERS, VERRIERS, LABOS, ETC.) ?
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Oui, depuis plus de 10 ans

Oui, depuis au moins 10 ans

Oui, depuis au moins 5 ans

Non, aucun site, 
mais des réseaux sociaux
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De temps en temps

Oui, souvent

Jamais
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De temps en temps

Oui, souvent

Je préfère créer 
mon propre contenu

Jamais
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21%

Oui, mais je ne les utilise pas

Oui, et j’en bénéficie

Non, rien ne m’est
spécifiquement proposé
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3%11%

Entre 2 et 4 heures par jour

Moins d’1 heure par jour

Je ne consulte ni réseaux ni sites
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77%

11% Au moins 1h par semaine

Au moins 5h par semaine

Plus de 10h par semaine

Je n’utilise pas les réseaux sociaux
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32%

Oui, j’y jette un oeil de temps en temps

Oui, j’en suis plusieurs régulièrement

Non, je ne suis abonné à aucun compte
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Réseaux sociaux

Bouche-à-oreille

Médias locaux

Emailing

Panneaux d’affichage

Print (flyers, 
prospectus, brochures)
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Instagram

Google My Business

Linkedin

Aucun
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